orell füssli Holding AG

Dietzingerstrasse 3, Postfach CH-8036 Zürich, Schweiz Tel +41 44 466 7273 Fax +41 44 466 7280 www.orellfuessli.com

Ad-hoc-Pflichtkommunikation

Generalversammlung Orell Füssli Holding AG vom 28. April 2016 Wahl eines neuen Verwaltungsratsmitglieds

Freigabe: 29. März 2016

Zürich, 29. März 2016 – Am 28. April 2016 findet die Generalversammlung der Orell Füssli Holding AG statt.

Bereits heute ist bekannt, dass Herr Gonpo Tsering als Verwaltungsratsmitglied nicht mehr zur Wiederwahl antreten wird. Der Verwaltungsrat wird der Generalversammlung die Zuwahl von Frau Dr. Caren Genthner-Kappesz in den Verwaltungsrat vorschlagen.

Dr. Caren Genthner-Kappesz ist deutsche Staatsbürgerin. Sie verfügt über langjährige internationale Erfahrung in digitalen Industrien, insbesondere im e-Commerce. Seit Dezember 2015 ist Dr. Genthner-Kappesz CEO der Glossybox Group/Beautytrend Holding GmbH in Berlin, einem führenden weltweit tätigen Beauty Subscription Anbieter. Mit Frau Dr. Genthner-Kappesz kann der Verwaltungsrat der Orell Füssli Holding AG mit einer ausgewiesenen Expertin auf dem Gebiet der digitalen Transformation verstärkt werden.

Der Versand der Einladungsunterlagen für die Generalversammlung an die Aktionäre erfolgt am 4. April 2016.

Kontakt

Orell Füssli Holding AG, Tel. +41 44 466 72 73, media@orellfuessli.com

Orell Füssli betreibt als diversifizierte Industrie- und Handelsgruppe die Kerngeschäfte Banknoten- und Sicherheitsdruck, Industriesysteme zur Individualisierung von Wertdokumenten und Markenprodukten, Buchhandel und Verlag. Orell Füssli erzielt mit rund 900 Mitarbeitenden an Standorten in acht Ländern einen Umsatz von rund CHF 300 Mio. und ist an der Schweizer Börse kotiert.